

JUVENTUDES

ESPAÑA

de

ARCHIVO

Página que "RECONQUISTA DE ESPAÑA" cede a "ALIANZA"

Editorial

Nosotros, los jóvenes tenemos también nuestro organo en la prensa clandestina del destierro "Alianza" que representa el movimiento de la Alianza Nacional de la Juventud. Al cedermos hoy "Reconquista España" esta página de su número de año queremos exemplificar para una vez más que nuestra Alianza a todo lo que lucha contra la tiranía que contiene en el autor a España, a todos los invasores, en la lucha Franco y los Falangistas que sirve de instrumento a los peores enemigos de nuestro pueblo.

Nuestra Alianza no pide que nadie abandone sus ideas, como lo demuestra el que el "Manifiesto de Méjico" viene firmado por jóvenes libertarios como Cabello y Alcalde, socialistas unificados como Carrillo, Regado, publicanos como López, catalanes como Bergamini.

La Alianza tiene también en su programación la lucha contra la guerra a la que nos llevan Franco y la Falange al servicio de Hitler y esto en el instante que la victoria Aliada es más cierta que nunca.

La Alianza defiende en el destierro las reivindicaciones de los jóvenes exiliados y trata de mejorar por la vía en la lucha nuestras miserables condiciones de existencia.

Joven obrero español, en las reuniones con tus compañeros de trabajo, exige que habite de la Alianza Nacional de los Jóvenes y que todos los grupos de jóvenes acudan a los Comités de Alianza.

JOVEN OBRERO, LA MOVILIZACIÓN AHORA, MÁS TARDE LA GUERRA Y LA MUERTE ESTO ES LA FALANGE.

Palabras del jefe del S.E.U.:

La Universidad es milicia, es servicio constante a la Falange.

Que clínicas y los estudios que los parata un rayo. Solo un Gobierno de la Falange Nacional abrira a la escuela y la Universidad a la cultura popular.

EL DEPORTE Y LA GUERRA

LA IMPORTANCIA SOCIAL

Son muchos los jóvenes que desprecian la práctica del deporte, piensan por desconocimiento de sus virtudes físicas y morales otros por subestimar su importancia en los actuales momentos.

Considero superfluo el detenerme en enumerar sus virtudes físicas y solo señalaré en este aspecto la importancia de la elección del deporte adecuado y la determinación de la intensidad con que debe practicarse teniendo en cuenta el estado de salud y la capacidad física del individuo, determinada esta por la edad y constitución orgánica. En cuanto a sus virtudes morales están señaladas por el afrodisíaco latido sano, cuerpo sano. El punto que a mayor altura intelectual halle el Griego, conocio al mismo tiempo un gran movimiento deportivo, de ellos han llegado las Olimpiadas, el Maratón etc. El deporte despunta la noble emulación, con su espíritu de equipo nos instruye en el esfuerzo colectivo y evita sentimientos tan elevados como el desaliridad.

Y para los que conociendo todo esto lo retagan por creer que en estos momentos existen problemas de más importancia sera preciso sacarles del error. Evidentemente existe un problema de primordial importancia que es la guerra y nosotros tenemos planteado para un futuro inmediato la participación activa en esta guerra de liberación. En ello se nos exige un esfuerzo máximo y solo aquellos que físicamente estén preparados serán capaces de rendirlo.

Es pues obligación de todos los jóvenes conscientes prepararse físicamente por el deporte para estar en condiciones de afrontar las duras pruebas que se avecinan. Hay que conseguir en todas las fábricas y empresas la creación de un amplio movimiento deportivo. Es obligación de todos propagar, organizar, los técnicamente preparados, el ejército, para a todos los jóvenes españoles en la práctica deporte que nunca como ahora tiene importancia social.

La Reconquista de España, glica a grita las puertas a un feliz para la juve-

COMITÉS DE UNIÓN NACIONAL

En las fábricas, en las compañías, en los destacamentos, en los tajos en cualquier parte que haya un grupo de compañeros.

FORMAD COMITÉS DE UNIÓN NACIONAL

Para defender nuestra existencia, para evitar el régimen de trabajos forzados de las compañías, para evitar los criminales propósitos de exterminio que abrigan nuestros verdugos.

FORMAD COMITÉS DE UNIÓN NACIONAL

para la expulsión de los invasores, para la liberación de la Patria de la peste azul.

FORMAD COMITÉS DE UNIÓN NACIONAL

La obra de la Reconquista de España no ha de ser obra de un grupo o de un partido, ha de ser la obra de todos los españoles.

A esta necesidad responden los COMITÉS DE UNIÓN NACIONAL.

Si un solo hombre gorea en Alemania

Alemania carece del elemento más primordial para la guerra "El Factor Hombre"

Actualmente está haciendo una gran campaña por toda Europa para llevarse a Alemania el mayor contingente de personal. En particular en Italia, para llevártlos a trabajar a las fábricas de material de guerra que destruyen los aviones de los "Aliados". Con el personal reemplazado de esas fábricas, las quinias de jóvenes de 17 años, e incluyendo personal joven de la policía del Reich, quieren formar el ejército de 1943. Numerosos jóvenes ellos están ya aprendiendo la instrucción militar.

Los ejércitos de "Elite" de las campañas de 1939 y 40 han caído ya en los frentes de la Unión Soviética, los de 1942 han recibido ya sus peores enemigos en la U.R.S.S. como en África que se encuentran menos que destrozados.

La situación militar

actual de Alemania, las perspectivas para 1943 y el porqué, al perder la capacidad ofensiva por el desgaste llevado a cabo en sus ejércitos; Los dirigentes del 3º Reich dicen:

"Que en la resistencia está la victoria de Alemania".

Con esto no hacen más que reconocer su propia derrota, derrota que ha de ser total.

Que ningún soldado alemán salga para el frente por haber sido reemplazado por un obrero español.

NOTICIAS DE ULTIMA HORAS



Los astilleros Kaiser construyen barco de 5.000 toneladas cada uno.

El último acorazado botado Estados Unidos de 52.000 toneladas ha sido construido 18 meses antes del tiempo previsto.

El mismo día han sido puestos en servicio 34 barcos de guerra entre ellos un portaaviones.

Roma. Mussolini acaba de decretar la movilización industrial. Ni siquiera obrero ni empleado podrá abandonar el trabajo ni ausentarse del lugar de residencia habitual, "Motivos". En las principales ciudades industriales como Turín, Milán, Nápoles y otras la R.A.F. y la fortaleza volantes americanas han asentado fuertes golpes con jeticos primordiales en la industria de guerra.

¿No se acuerda ya el "Duce" de los bombardeos de Barcelona, Valencia y otras capitales en donde los "Fiatis" y "La Prohis" al mando de su hijo Bruno no asesinaban a ancianos, mujeres y niños?

Roma. Sigue manifestándose el pueblo italiano contra sus opresores. Acaba de celebrarse una

gran manifestación de carácter católico en Roma en la que exigían la paz.

Destaco una comisión a la ciudad del Vaticano para hacer llegar los deseos del mundo católico a los verdugos que les oprimen y les llevan por el camino del hambre y de la muerte.

Moscú.- El ejército Rojo sigue machacando sistemáticamente al ejército alemán. Segun los informes del Estado Mayor Soviético los avances se prosiguen de una manera metódica, limpiando y aniquilando al enemigo en los terrenos Reconquistados. Para poderse hacer una idea de las perdidas Nazis durante la presente ofensiva del ejército Rojo solamente en el 1er. dia de combate los rusos hicieron al enemigo 1000000 bajas.

En la actualidad tienen más de 1000000 prisioneros y está cercado el 1o de Von Bock (El que eligió grado como tumba) En total 200.000 hombres.

Argel.- En Argel ha tenido lugar una manifestación de españoles recientemente liberados de los campos llevaban pancartas en las que se vitoreaba al DR. Negrín y se exigía el reconocimiento del Gobierno de la República Española. Esta es la aspiración de todos los españoles.

Orán.- El DR. Negrín ha llegado a Orán donde ha sido recibido por el general norteamericano Eisenhower jefe de todas las fuerzas desembarcadas en África del Norte. Todos los españoles sentimos una profunda alegría por este acto de reencuentro. Pero creemos que ha llegado la hora de reconocer como único Gobierno de España al Gobierno Republicano.

Una importante ciudad francesa siendo el Congreso de Unión Nacional de los sectores de la emigración Española en el destierro lucha por la Reconquista de España. En nuestro número próximo prometemos una amplia información de las sesiones de esta primera Asamblea General que ha trazado el camino a seguir para la liberación de la Patria.

Compatriota lector ¿Qué has hecho por la Unión Nacional? ¿Se han discutido ya las bases de Unión Nacional entre todos los españoles de trabajo & de compahías?

LA SITUACIÓN

MILITAR

Este invierno se caracteriza por las ofensivas del Ejército Rojo con la participación en África de los ejércitos Anglo-Norteamericanos y por el hecho de que los Nazis están a la defensiva en todas partes. Pero esto no es bastante. Hay que pasar al ataque general y abrir el 2º frente en Europa, y el 2º frente en Europa, de una manera fundamental, somos nosotros, todos los antifascistas. Puede y debe ser también un ataque de las fuerzas Aliadas, pero la principal fuerza la han de constituir estos ejércitos de guerrilleros que en toda Europa hacen frente ya a los ladrones de Pueblos. Hay pues que reforzar las unidades de guerrilleros.

Para nosotros, los españoles nuestro pueblo está en España. Las luchas contra Franco y la Falange han de darse dentro de España. La liberación de nuestra Patria ha de ser obra de los españoles. De aquí la necesidad de trasladarse a España a engrasar el numero de los que a diario sostienen los combates que derrotaron a Franco y liberaron nuestra Patria.

EL 2º FRENTE SOMOS NOSOTROS, LOS ENEMIGOS DEL FASCISMO EN JU RETAGUARDIA

Comentarios al Discurso de un traidor.

Pocas palabras para comentar el ultimo discurso de Franco. Engañando con una exposición falsa de los hechos trata de justificar la guerra a la que lleva a nuestro pueblo. El liberalismo se acabo y solo queda el Fasicismo triunfador. Hay que ponerse del lado del más fuerte, esta es la tesis que nuestro pueblo no cree y la prueba la da el mismo cuando a causa el golpe de la resistencia Republicana y en las falsas promesas Monárquicas que tan poco estas responden al sentir de nuestro Pueblo,

y es que los españoles no están con él y su falange, con él están solamente los fascistas italianos y los Nazis alemanes. Los españoles están lejos de Franco, están por la República que les dio la libertad, paz y libertad, están por la República que les dio el liberalismo.

que Franco maldice y basta la Bandera Republicana. La Unión Nacional que a la Victoria.

EL EJERCITO ROJO Y SU CAPACIDAD DE RESISTENCIA



El Ejercito Rojo vanguardia del proletariado mundial, en la guerra contra el imperialismo fascista es el Ejercito de la Victoria.

Consciente de su deber y apoyado por un pueblo firme que es cartería de su sangre da golpe sobre golpe debilitando al Ejercito alemán y sus aliados fascistas.

Reílo ha demostrado en Leningrado, Nizhniy Novgorod y hoy con mayor fuerza, energía y dureza frente a Stalingrado, apocalipsis de los ejércitos de Von Bock y Twer, donde se están enterrando las fuerzas de Elite del fascismo mundial.

Su capacidad de resistencia es ilimitada porque sabe que lucha por su liberación, independencia, por las libertades conquistadas en su Revolución, porque sabe que lucha por la libertad y la paz del mundo.

Apoiado por un pueblo fuertemente unido, que trabaja sin descanso en la retaguardia, para suministrarte cuantos aviones, tanques y cañones son necesarios para arrojar de su Patria a los invasores. Entregando lo mejor de su cosecha para tu buen sustento y dando lo mejor de sus hijos, para su nutrición.

El Ejercito Rojo no solo resiste y ataca a los invasores fascistas si no que aumentando diariamente su capacidad ofensiva como haciendose más fuerte y poderoso dara en su día la batalla definitiva al fascismo mundial arrojandolo lejos de sus fronteras y derrotandole para siempre por el bien de la paz y de la humanidad.

HAY QUE ORGANIZAR LA AYUDA SOCORRO A AQUELLOS MUTILADOS QUE VERDADERAMENTE LA NECESITAN Y QUE HAYAN PERDIDO TODO MEDIO DE SUBSISTENCIA POR FALTARLES LA AYUDA DE LOS ORGANISMOS DEL GOBIERNO,

QUE NO SEA CAPAZ DE PRACTICAR EL SABOTAJE, NUNCA PODRA ESTAR PARADO PARA LAS GRANDES EMPRESAS POR MUY REVOLUCIONARIO QUE SE DIGA, HAY QUE PARADO PUEDE LOS HECHOS Y LAS REALIDADES PRESENTES HACEN ACONSEJAR LA Y LIBERACION DE ESPAÑA SOLO SERA LOGRADA CON NUESTRO EFUERZO Y RUE DE JACIFICIO, ESTO QUE NINGUN ESPAÑOL LO OLVIDE.

PALABRAS DE STALIN EN SU DISCURSO DEL 6 DE NOVIEMBRE

- 1º La apertura del 2º frente en Europa es tan necesario para la Unión Soviética como para sus Aliados.
- 2º La apertura del 2º frente se hará.
- 3º El enemigo es lo suficientemente fuerte para conseguir éxitos en algún determinado frente.
- 4º El pueblo de la Unión Soviética quiere y puede acabar con el Ejercito alemán y su sistema nazi, no con el resto del pueblo alemán.
- 5º Que las bases donde se asientan la colaboración de la Unión Soviética con los países Aliados son sólidas tanto para la guerra de la guerra como para post-guerra.

i) Patriota español

d) Sabes cuáles son tus medios de luchar?

tus armas las tienes en tus manos, tu lugar de lucha está en el trabajo, en la fábrica, en el taller, en el campo, en la oficina, en todos los sitios donde te despiertan.

Disminuye la producción, destroza las herramientas y todos los útiles que estén a tu alcance. Malposta en cantidad y calidad todo lo que representa primera materia prima. Si lo haces así, además de disminuir la capacidad combativa del enemigo lucharás por la Revolución de España y por tu propia liberación.